

## **Amtliche Bekanntmachung**

2005 Ausgegeben Karlsruhe, den 3. Mai 2005 Nr. 20

In halt Seite

148

## Berichtigung:

Prüfungs- und Studienordnung für den

B.A./M.A.-Studiengang Kunstgeschichte der

Universität Karlsruhe, Fakultät für Architektur

## Satzung zur Änderung der Prüfungs- und Studienordnung für den B.A./M.A.-Studiengang Kunstgeschichte der Universität Karlsruhe, Fakultät für Architektur

vom 29. März 2005

Die in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Karlsruhe Nr. 6 vom 8. April 2005 veröffentlichte Prüfungsordnung für den B.A./M.A.-Studiengang Kunstgeschichte der Universität Karlsruhe, Fakultät Architektur wird dahingehend berichtigt, dass der Vorsatz wie folgt lautet:

Aufgrund von § 34 Abs. 1 Satz 1 Landeshochschulgesetz Baden-Württemberg hat der Senat der Universität Karlsruhe (TH) am 15. Februar 2005 die folgende Studien- und Prüfungsordnung für den B.A./M.A.-Studiengang Kunstgeschichte beschlossen.

Der Rektor hat am 29. März die Zustimmung erklärt.

Karlsruhe, den 19. April 2005

Professor Dr. sc. tech. Horst Hippler (Rektor)